
 ا����ط
05/06/07  

 1h30:ا���ة

��	
 ../...30:    ا��

 ا������ ا������
 او�����د ا����م ا���������

����� ا#"!����ت ا��
 

ا�*���� ا��(���� )'�&%ة 
 ا����م ا���������

 
+���&1:  

 

 �d=100Km	�� ���رة ������
 V1=120Km/h ذه��� ����ا��-�,+ . V2=80Km/h و إ&��� ��
0�آ
 ا�. 
�
 .tه�ب و ا3&�ب ��ة ز�

 . ��ة ا3&�بt2 ��ة ا�.ه�ب و t1 ـ ا5�0 1
2 
�آ
 ا����رة ��@ ��ر&> ا?�7<ق و ��ر&> ا��;:ع إ�7 8	�A� 

 ا���:���� ـ أ5�0 ا��

 ا?�7<ق
............................................................................................................................... 

................................................................................................................................    
  ............................................................................................ ....................................  

................................................................................................................................    
....................................................................................   ............................................  

 
 

+���&2  
 C�:D �EآFا @���	�
 ذات ��� �E�H7OM=5cm C�:D �-MFو ا ON=3cm. 

1
���P ا���	� P�آ�0 
H�ED ـ �0د 7:ع و . 
2 
���P ا���	� Pأ��� 

 ا���:����  N و M ـ أ5�0 ا��
 

.............................................................................................................................. 
...............................................................................................................................     

.......................................    ........................................................................................  
...............................................................................................................................     

...............................    ................................................................................................  
 

+���&3 
 
���Rا� S�A& 
,��T� اد�� 8T� P�U
�آ�5 �� ��:�&C=7.5Wh/tr CM�, UZ
&، 6tr/min.  ال�E�ا� `�

 UZ
& �ab� اد�H15ه.ا ا�tr/min C�T��آC=3Wh/tr و آ�5 c ف�D @� ،  �&:ز�ا� 
 . 50�M e�0ا
�آ
 &gآ� أن hل ا�:i�� @j� ، رة:��kا� 
��, 8T� �lg& mأن ذ� C
� �
n 
�آhل ��ى ا�U
ا��

�ق�?. 

�آhل ا�:i�� C��, �� �����0 @�� ـ. 

............................................................................................................................... 
    ...............................................................................................................................  

.....................................................................................................    ..........................  
..............................................................................................................................     

..............................................................................................    ................................  
 
 
 

+���&4 
CTkأ� Sjhا� P� @�Eآ�5 ا���7
UZ ا�� 

 
��Aا� P�1 ر���ا� PHD�, pT-7 K1  و  K2  

��Aا� P�2 pT-7 K1 q�k7 و K2  

 أ;5 �
H` أو   ?   ��tآ�� �:هe ا���Esح 
mذ� Pk7أو. 


��0 1 :L1     .....L2     .....   L3........     

��0 2 :L1  ......L2      …..   L3  ...    .... 
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2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

K1 

K2 

L2 

L1 
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     +���&5 
     
�8T آS �@ ا��	���0ت ا����� t�a أو q�As� 5;أ:   
    
�ات ا����Eد��lt�أ ا��E� p	A& P7:jذب ا��Z�ـ ,�7:ن ا�:............                                           
0
 A7: اFرض    �k� :ط	ء ��
lرض:ـ أFب ا.Z� 
0�k�و ا� 
0�k�ب ا�.Z� رضFا :...........       
� �@ �cة    Eرض أآF8 اT� z�hا� �{	E�� P�:ة ا�	ة ا��c ـz�h8 ا�T�                                 : ............ ا�	:ة ا��E�� P	}� اFرض 
0| ��� �E��Fرض ، ا�j� P� z�h:ن واFرض �    >�� 
E�
0�آ
ـ  ��� P............. :    

 
 

     +���&6: 
     
H�Z� ت����� ،&�j@ إ��sق ��ة �Eآ ���Z� ذات 
H�Z� 
��� 8T��� �sAT�     �{}H:ل 

 
i��j� 
��� 8T� SsA
�ي،�sEر ا�:Aا�� zk7 �{� ن:j& ��A�             �{�:,: C=c1+c2+c3+… 

 �` ا�sA:ل    i��j� 
��H� 
����تأ5�0 ا�����
 ا�gEر& 
l>l ���Z�� �{�T�        

 ��A�:C1=2C2 و C2=2C3   و    C1=5δ  
................................................................................................................................   

.......................................................  ......................................................................... 
................................................................................................................................   

.................................................  ............................................................................... 
 

+���&7 
 
H�Z� 
��H� 
E�
� ا�s:رة �10cm 8T �����}� ا�gEر&
 Lأ&@ &5Z و�� ا�Phء ���{��� ،

 
c�hا�: 
�ة ;�ا �-M ـ )
��	7 CEc :(..............................................................................................   

.....................................................................................: .....................ـ �	�&�
 �PhTء  
 

+���&8: 
 PT&�� P�H7: 

�P آ�و��ت�
l ن:&F 
������jا� 
-�sا� :(Cr2O7)
2-، Z=8و @�Zرة أوآ�.� 
E�
��� Z=24 رة.� 
E�
��� 


��

 ا?���اAhوم ، ا��  .c   e=1.6x10-19:آ
 
E�
 : �}.ا اF&:ن �� &�0PTد ���

                                         ...............................................                          : ـ  ��د أ7:اع ا�.رات     
                                         ................................................                        :ـ  ��د ا�.رات              

�و�7ت �j��� P���;3د ا�Hـ  ا�:                 ................................................                              

 �:�0ة آ:�:م�����{jا� C�
Ac  ـ(coulomb)....................................... :......... 

 
+���&9: 

�ق ��ز ا�E:��ن �A&C4H10 ن:��jاوآ��� ا� P��
l اق ��زي��@ ه.ا ا?0� e�
 ا0��ا,� آ��< �P ا�}:اء ��
 .و ���ر ا���ء 


 �}.ا ا?0��اق و واز7}�������jا� 
 .ـ أآ�5 ا���Hد�
��د ا��i&UZت أZ0 5�0` ا�}:اء ا�<زم ?0��اق �� 5��
 �@ ��ز 2.5m3ـ ���T أن Z0` ا�-�زات &�

e��
��:ن ا�jأو آ��� ا� P��
l ز�� `Z0 5�0ن ، أ��:Eا� 
  ................................................................................................................................ 

..........................................................  ..................................................................... 
...............................................................................................................................   

......................................................  ......................................................................... 
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+���&10 

�اغ kا� P� �h�
�ى �:ء ا�U�Tر &� P�ا� @�H�0د ا� 
 

    1                     ......     2                        ........     3........     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

+���&11 
C��kق ار�:k& SE; @� �	7 
l>l �
� �  .74000m	�z ا�{-� ا�Z:ي �:ا��
 ��رو��

  
�	

� ا�� �Z7A : PA  
                          B : PB  
                          C : PC  

   PC    و     PB  و   PA: ,�رن 
                   

........      ........      ........                  
 
 
 
 
 
 
 

+���&12  
CE7�; Sjhا� P� @�Eا�� PE&�Z�آ�5 ا��� ا��E�H7. 

� 
� �:ا��&�7
���l 
���� 
H�c :أ��م ا� z�D�
�ك ا��-AV1 P�.�.�ا� `���8T ا� SsA
� 
Sj�1 qEs�� ك�Aا�� 
��� ��-7 ، V2Sjc P�.�.�ا� `���8T ا� SsA
� 2  

�ك 1Aا�� P��� ـ ,�رن �
........        ........                     

 
2 P	�Fا q�jا� 
��� P�H7 2.5: ـms/cm  

����Aا� P�H7          

 ا��أ��:6V/cm  
 �
 f     أ5�0 ��دد ا��:���Hkا� C���,و  U  

Sjc 8
A
 2     ا����دا �8T ا��
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
1.5 
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3 

4��5 
�7ء 
 ا����ر

…….. 2 

1 

3 

N 



.................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 
 
 

 13ا����1+
��a أو q�As� 5;ا 


 �.رة ا��A&�8 �.رة اFآ���Z@ &��وي TH7 Z` أن E�
 . 26&��وي  Z  و���
�و�7ت ذرة ا��A&�                  -أ   �jد ا��� @� �T��& @�Zوآ�Fو�7ت ذرة ا��jد ا���  

�و�7ت ذ- ب �j7:ع ا� @� �T��& �&�Aو�7ت ذرة ا���j7:ع ا�                  @�Zوآ�Fرة ا  
�ون وا�0 �@ ذرة ا��A&�  - ت         ج �jإ� 

Ac وي��� @�Zون وا�0 �@ ذرة ا?وآ����jإ� 

Ac  

 
 
 
 

+���&14  

��� ��Uا&� �cة ا����ر ��ن �، t�a أو q�As� 5;أ: 

 
 

+���&15  
1/100���T أن �cة وزن ;�` ��
�,¡ ��� ,�ر   �� Sرض آFا q�� @� 100Kmا?ر��kع 

�@ ��q اFرض، �c qEs� ��0ة وزن ا�h `�Zأ5�0 ا?ر��kع  Ph= 90N C7ة وز�c +7إذا آ� ، 
 Pرض هFا q�� �
�Po=100N.  

 
................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 
 
 

+���&16 
 


 ا�{:ء ���وي ���300.000Km/s 
 
�� )  &:م365(ل �

 هP ا�����
 ا��& P	�H}� ا�{:ء a<: ا��

 ا�{:

 
�>� ��x
A�Asا� 
��  أ��م ا�����
 ا�{:
         ........                     Km9460. أ   
   ........                Km 9460.106. ب 
 ........                Km 9460.109. ج 
 ........                 Km 9460.103. د 
 
 
 
 

 q�AM ��a 
���P ا¢�
 &�Uا&�ان �P -أ  � @�� �
 وا��:������{jرة ا��	ن وا�0   ا�£  ......... ......... 

�& P�Uا&�-ب ���{jا� �
�,¡ وا��:��� 
jT{�ا��� 
�����{jرة ا��	ا�  .......... ......... 


�,¡-ت �& P����{jا� �
 �Uداد وا��:�jT{�ا��� 
�����{jرة ا��	ا�  .......... ......... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
1.5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.5 
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............ج  : .............ب ..........أ  



 

 

 
   +���&17 
 

� ا�.رة ���T أن ,�DA �{7:ا� ��, �� 5��
�& dNP���آ��  :DA/dN=105.  
 :إذا آ�ن ,�� ه.  ا�.رة &��وي) 7�7:��� ( nmأ5�0 ,�� 7:اة ذرة أ��
�:م �:�0ة 

DA=2.4x10-7mm 
 

.................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 
 
 

+���&18  
 

�ادا �� C�:D و���T أن D5 ا��
���T أن �	�و�
 �mT �@ ا�
�Aس ��:  


 �@ ه.ا ا��R= ? mT ، أP��A7 mT� @�  :r=1Ω 5�0 ه�1m P	�و��:
s� 
H�cو 
  �	�و�

 �{
� Sع آ�Hc ����Eرة �@ �kT� P��A7 mT:ف �Sjc 8T دوا P2وهcm د ه���
1000 وk� 
 

................................................................................................................................... 
................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 
.................................................................................................................................. 

 
 

    +���&19 
 

��:ن 7�a	� إذا ��Zوزت E�7�P� C ا�}:jاوآ��� ا� P��
l ز�� qEs&  10ا ء%.  
�ة أ��Hده� Z0 P� ن ا��:;:د:��jأو آ��� ا� P��
l د87 �-�زFا `ZAأ5�0 ا�L=4m و ℓ=3m و h=3m 

�	7�a ا�}:اء ��s��. 
 

................................................................................................................................... 
................................................................................................................................... 

.................................................................................................................................... 
................................................................................................................................... 

 
 

+���&20 
 

�	� Sن آ� :ار ���U وC��0 ا,
                       

       
                               V                                                  ا���,
                    
�����{jا� 
  A               ا��	�و�
                 P����{jر ا����ة ا��c               W 

 m/s                                            ا�	�رة           
                         P����{jا� � J               ا��:�

                                     
��                                 Ω               ا��
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1.5 


